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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021. 

 

Ao oitavo (8) dia do mês de junho de 2021 (dois mil e vinte e um), às dezoito horas e quinze minutos 
(18h15m), aconteceu a 4ª Sessão Ordinária na Plenária Vereador Flávio Nakan. O senhor 
presidente, vereador Sancler Nininho, convidou os senhores vereadores a tomarem assento em 
suas bancadas. Solicitou o senhor secretário, vereador Bruno Lucena para que fizesse a chamada 
nominal dos vereadores. Responderam doze (12) vereadores, sendo eles: vereadora Ana Cris 
Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson 
Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan 
Bolinha, vereador Roberto Emídio, vereador Sancler Nininho, vereador Thiago Barbante. Havendo 
quórum legal e deliberativo, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho declarou aberta a sessão 

ordinária. O mesmo colocou em discussão e votação a ATA RETIFICADA referente a 3ª Sessão 

Ordinária do dia 04 de maio do decorrente ano. ATA APROVADA por unanimidade. O 

senhor presidente  solicitou o senhor secretário, vereador Bruno Lucena, para que fizesse a leitura 

do Expediente: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Complementar n° 078/2021, oriundo da 

mensagem 022/2021 de autoria do Poder Executivo, que: “DISPÕE, SEM AUMENTO DE 
DESPESA, SOBRE A ALTERAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA 
MUNICIPAL  DE MESQUITA  COM AUTERAÇÃO DA TABELA PREVISTA NA LEI 
COMPLEMENTAR  Nº 037,  DE 19 DE MARÇO DE 2021”. Projeto de Lei   n° 079/2021,  oriundo 
da mensagem 023/2021 de  autoria  do Poder Executivo, que: “DISPÕE SOBRE  AS 
DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei  n° 080/2021,  oriundo da mensagem 024/2021 de  autoria  do 
Poder Executivo, que: “DISPÕE  SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO  E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUNTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO – CACS/FUNDEB”. Projeto de Lei n° 074/2021 de  autoria  do  Vereador Diogo 
Talento, que: “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE MEDIDAS DE CONSCIENTIZAÇÃO, 
PREVENÇÃO E COMBATE À  DEPRESSÃO ,  À AUTOMOTILAÇAO  AO SUICÍDIO NO 
PROJETO PEDAGÓGICO DAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE 
MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 075/2021 de autoria  do  
Vereador Diogo Talento, que: “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE FORNENCIMENTO  DE  
ABSORVENTES  HIGIÊNICOS  NAS  ESCOLAS  PÚBLICAS  MUICIPAIS  DO MUNICÍPIO  DE  
MESQUITA  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 076/2021 de  autoria  do  
Vereador Sancler Nininho, que: “DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL 
MICROEMPREGADOR  INDIVIDUAL  E  DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 
077/2021 de  autoria  do  Vereador Roberto Emídio, que: “DECLARO COMO PATRIMÕNIO 
CULTURAL IMATERIAL DO MUNICIPAL DE MESQUITA A IGREJA PRESBITERIANA DO 
BAIRRO DE SANTO ELIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” Projeto de Lei n° 081/2021 de  
autoria  do  Vereador Thiago Barbante,  que: “AUTORIZO AO PODER EXECUTIVO A 
IMPLANTAÇÃO  DO PROJETO DE LEI DENOMINANDO ZONA 30, QUE REDUZ PARA 30 KM A 
VELOCIDADE MÁXIMA NAS VIAS PÚBLICAS, ENTORNO DAS ESCOLAS NA CIDADE DE 
MESQUITA”.  
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Projeto de Lei n° 082/2021 de  autoria  do  Vereador Thiago Barbante,  que: 
“AUTORIZO AO PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO PARA O TRÂNSITO NAS ESCOLAS PÚBLICAS  MUNICIPAIS,  ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO”. DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 009/2021  de Autoria do Vereador Roberto Emídio.  Assunto: “Concede  Título de 
Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Reverendo Ailton Nascimento Pereira”. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 10/2021  de Autoria do Vereador Roberto Emídio.  Assunto: “Concede  
Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Reverendo Luiz Carlos dos Santos”. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2021  de Autoria do Vereador Roberto Emídio.  Assunto: 
“Concede  Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Reverendo Edésio de Oliveira 
Chequer”. Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2021  de Autoria do Vereador Roberto Emídio.  
Assunto: “Concede  Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sr. Walter Pereira 

Torres”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Bruno Lucena  - Apresentou  04  Indicações   

Legislativas. Assunto: “Indico que seja realizada a revitalização da Av. União”.  Assunto: “Indico 
que seja realizada a revitalização da Av. São Paulo”. Assunto: “Indico que seja realizada a 
revitalização da Av. Manoel Duarte”. Assunto: “Indico que seja realizada a revitalização do canteiro 
central da Av. Getúlio de Moura”. Vereador Diogo Talento - Apresentou  12  Indicações   
Legislativas. Assunto: “Indico  que seja realizado obras de reforma e revitalização urbana da 
Avenida São Paulo, Mesquita, em toda sua extensão”. Assunto: “Indico  que seja providenciada a 
revitalização no  espaço entre as Ruas: Batista das Neves e  Lídia, Chatuba - RJ”. Assunto: “Indico 
que seja providenciada  obras de  reforma e  a  revitalização no espaço  que fica na  Rua Magno de 
Carvalho nº 630, Chatuba - RJ”. Assunto: “Indico que seja providenciada  a  revitalização  na  Rua 
do Sítio, Coréia- RJ”. Assunto: “Indico que seja providenciada  a  revitalização  na  Rua  José Dias 
Guimarães, Coréia- RJ”. Assunto: “Indico que seja providenciada  a  revitalização  na  Rua 
Fruteiras,  Coréia- RJ”. Assunto: “Indico que seja providenciada  a  revitalização  na  Rua  Areal, 
Coréia- RJ”. Assunto: “Indico que seja providenciada  a  revitalização  na  Rua Araripe, Coréia- RJ”. 
Assunto: “Indico que seja providenciada  a  revitalização  na  Rua Guaporé, Coréia- RJ”.  Assunto: 
“Indico que seja providenciada  a  revitalização  na  Rua Lenilda  nº 40,  Santa Terezinha- RJ”. 
Assunto: “Indico que seja providenciada  a  revitalização  na  Rua Canavial, Coréia- RJ”. Assunto: 
“Indico que seja providenciada a revitalização na  Rua Quito, Coréia- RJ”.  Vereador Dudu 2D - 
Apresentou  02  Indicações   Legislativas. Assunto: “Indico que seja feito reforma completa do 
campo Estrela Dalva localizado na Rua Bela, Bairro Rocha Sobrinho”. Assunto: “Indico que seja 
feito o recapeamento asfáltico dos quebra-molas da Rua Hermelinda, no Bairro Rocha sobrinho”. 
Vereador Gion Flor  - Apresentou  14  Indicações   Legislativas. Assunto: “Indico a construção 
de novos anexos com mais salas de aula, reforma da biblioteca e a modernização do laboratório de 
informática, na Escola Municipal Presidente Castelo Branco, no Bairro BNH”. Assunto: “Indico que 
seja feito a construção de uma academia da terceira idade, na praça localizada entre as ruas: 
Celestino e Nereu, no Bairro Juscelino”. Assunto: “Indico a transformação de um campo situado na 
Rua Maurilio, no Bairro Cruzeiro do Sul, em um Quadra Poliesportiva, contando com equipamentos 
de academia para a terceira idade, mesa de ping-pong e de futmesa e brinquedos para as crianças 
na lateral da quadra, além da reforma das mesas de jogos de xadrez, damas e etc, existentes no 
local”. Assunto: “Indico a implantação de brinquedos para as crianças e academia para a terceira 
idade no espaço do passeio público, localizado na Av. Epitácio Pessoa, beirando ao muro da via 
férrea da MRS, no conjunto Maria Cristina, no Bairro Rocha Sobrinho”. 
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Assunto: “Indico a implantação de brinquedos para crianças e academia para a terceira idade no 
espaço do passeio público, em frente a Comunidade Católica São Judas Tadeu, localizada na Rua 
Henrique Lage, na localidade da Jaqueira, no Bairro Banco de Areia”. Assunto: “Indico um projeto 
de revitalização do viaduto na Av. Coelho da Rocha, que liga os municípios de Mesquita e Belford 
Roxo, iniciando pela reforma e pintura das calçadas, recapeamento asfáltico, troca das lâmpadas 
existentes pelas de LED, poda de arvores e capina do mato, assim como em parceria com a 
Prefeitura do município vizinho, tentar angariar recursos junto ao governo federal para sua 
duplicação”. Assunto: “Indico a criação de vagas de estacionamento à 45º, na Av. Celso Peçanha e 
Rua Itaparica, próximas a Praça Pindorama”. Assunto: “Indico que seja   a revitalização da Praça 
Pindorama, no Bairro Banco de Areia- RJ”. Assunto: “Indico um projeto piloto nas ruas do Centro do 
município, de melhoria e educação par o trânsito, com conscientização dos motoristas e 
motociclistas, contando com as placas indicativas e agentes de transido orientando a parda antes da 
faixa de pedestre, quando houver pedestre para atravessar antes da faixa de pedestre, quando 
houver pedestre”. Assunto: “Indico  a  revitalização na Praça Tenório Magalhães,  na Av. Treze de 
Maio no Bairro BNH,  com Troca de lâmpadas existentes por Led,  poda  de árvores,  reforma e 
pintura da quadra , manutenção dos equipamentos de academia da terceira idade,  implementação 
de brinquedos para parques infantis, mesa de ping-pong, futmesa, barra fixas paralelas pranchas de 
abdominal e mesa de jogos de tabuleiro em uma área coberta ”.  Assunto: “Indico a  revitalização 
na Praça do Pai Tonho,  na  esquina da Rua Cesário com a Rua Bráulio,  no Bairro Santo Elias, com 
Troca de lâmpadas existentes por Led, poda  de árvores,  reforma e pintura da quadra , manutenção 
dos equipamentos de academia da terceira idade,  implementação de brinquedos para parques 
infantis, mesa de ping-pong, futmesa, barra fixas paralelas pranchas de abdominal e mesa de jogos 
de tabuleiro em uma área coberta ”. Assunto: “Indico a implementação de caçambas especificas 
para deposito de lixo em pontos estratégicos de todos os Bairros de Mesquita”. Assunto: “Indico a 
criação e o fomento de uma “Feira Literária”, nos moldes da “Bienal do Livro”, realizada no Rio de 
Janeiro e em São Paulo e a “FLIP”, realizada em Paraty”. Assunto: “Indico a criação e fomento de 
uma “Feira Gastronômica”, em parceria com restaurantes e Universidades ou outras entidades e 
institutos que possuam cursos de gastronomia, confeitaria e afins”. Assunto: “Indico a criação de 
uma empresa municipal ou uma “parceria Público-Privada” para a venda de aterro, reutilizando o 
entulho recolhido pela administração pública do município”. Vereador  Marcelo Radar - Apresentou  
01  Indicação   Legislativa. Assunto: “Indico o recapeamento completo da Rua Dr. Mário de  Abreu 
(em toda sua extensão),  Vila Emil, Mesquita”. Vereador Renan Bolinha - Apresentou  01  
Indicação   Legislativa. Assunto: “Indico que seja realizado o recapeamento completo (Tapa 
Buraco) na Rua Paulo de Oliveira Pinto e toda extensão”. Vereador Sancler Nininho  - Apresentou  
06  Indicações   Legislativas. Assunto: “Indico  que seja designada uma equipe de interprete de 
libras itinerante, para atender aos munícipes com deficiência auditiva em todos os órgãos públicos, 
de acordo com a pronta solicitação”.  Assunto: “Indico que seja executada a revitalização do campo 
da Grota, Bairro Rocha Sobrinho”. Assunto: “Indico que seja baseado um Agente de Transito na 
Rua Egídio em frente ao Colégio Professor Anselmo, no período de 12:00 às 13:30 e de 16:00 às 
17:00 na hora de entrada e saída de alunos” Assunto: “Indico que seja implantada barras de ferro 
na ponte de travessia de pedestre, no final da Rua Severino,  próximo ao 20º BPM, para que impeça 
a travessia de motos no mesmo local”. Assunto: “Indico que seja construída uma praça pública e 
uma área de lazer na Rua Celestino, esquina com a Rua Tenente Aldir Soares, Bairro Cruzeiro do 
Sul”.  
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Assunto: “Indico que seja feita troca de lâmpadas na Rua Hercília, próximo ao 20º BPM”. Vereador 
Thiago Barbante - Apresentou 02  Indicações   Legislativas. Assunto: “Indico que seja 
implantado o Piso de Grama Sintética como vem acontecendo em alguns campos da Cidade de 
Mesquita”. Assunto: “Indico que seja criado um espaço para as atividades de treinamento para os 

alunos das Auto Escolas em nossa cidade”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E TRÂNSITO. 
Vereadora Ana Cris Gêmeas Protocolou  nesta Casa Legislativa  03  Pedidos  de  Providências.  
Vereador Diogo Talento Protocolou  nesta Casa Legislativa  75  Pedidos  de  Providências.  
Vereador Dudu 2D Protocolou  nesta Casa Legislativa  22  Pedidos  de  Providências.  Vereador  
Gelson Henrique Protocolou  nesta Casa Legislativa   97  Pedidos  de  Providências.  Vereador  
Gion  Flor Protocolou  nesta  Casa Legislativa  15  Pedido de Providência. Vereador   MarceL 
Protocolou  nesta  Casa Legislativa  28  Pedidos de Providências. Vereador   Marcelo Radar 
Protocolou  nesta  Casa Legislativa  15 Pedidos de Providências. Vereador  Renan Bolinha 
Protocolou nesta  Casa Legislativa  38  Pedidos de Providências. Vereador  Roberto Emídio 
Protocolou nesta  Casa Legislativa  23  Pedidos de Providências. Vereador  Sancler Nininho 

Protocolou nesta  Casa Legislativa  06  Pedidos de Providências. CEDAE COMPANHIA 

ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS: Vereador Diogo Talento Protocolou  nesta Casa 

Legislativa  02  Pedidos  de  Providências.   Vereador  Marcelo Radar Protocolou  nesta  Casa 

Legislativa  01   Pedido de Providência. MOCÃO DE CONGRATULAÇÃO: Autor: Vereador  

Diogo Talento Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a SRA. MÉRCIA 
MARIA DE SOUZA ,    em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício 
de sua função de  Líder Religioso”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao 
SR. RICARDO DA CRUZ SOUZA ,    em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao SR. MARVAN RUAN ABREU DE OLIVEIRA, em razão da sua competência,  empenho e exemplo 
de cidadania no exercício de sua função de Bombeiro Civil”. 
Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. ADRIANO SILVA DA 
FONSECA,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função de Bombeiro Civil”. Autor: Vereador Gion Flor Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao SR. CARLOS PEDRO DA SILVA MIRANDA, em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. ANDERSON ALVES DE ALMEIDA, em razão da 
sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR.  ADRIANO DE SOUZA, em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. EDMO LUIZ CORREA DE MELLO, em razão da 
sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. CELSO MORAES, em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. EMERSON DA SILVA COSTA , em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. JOHNNY DE ANDRADE ROCHA, em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. 
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Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. JÚLIO DO COUTO GARCIA, 
em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. 
Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. JOAS LIMA DOS SANTOS, em 
razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. 
Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. MAICON FORMOSO 
LOUREIRO, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. PEDRO ALBERTO 
FRAGA DE MELLO, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício 
de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. MARCELO 
CAVALCANTI OLIVEIRA, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. 
PAULO AFONSO CÂNCIO Júnior,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao SR. PAULO HENRIQUE ALVES DIAS, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao SR. RODRIGO CESÁRIO MORAES DA SILVA, em razão da sua competência,  empenho e 
exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  
e  Aplausos ao SR. ROGER VIEIRA MACHADO, em razão da sua competência,  empenho e 
exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  
e  Aplausos a SRA. ROSILENE GONÇALVES PORTELA M. DIAZ, em razão da sua competência,  
empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao SR. VANDERSON LUIZ COELHO BASTOS, em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. PAULO ROBERTO DOS SANTOS, em razão da 
sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a SRA. ALESSANDRA DA SILVA CORREIA 
LIMA, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. ALEXANDRE 
CLEMENTE DA SILVA, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. 
DANILO PEREIRA DE SOUZA, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania 
no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos A  SRA. 
ITAMARA BRANDÃO NEVES, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. 
MARIA DA PENHA PEREIRA GUIMARÃES, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao SR. MATHIAS FERREIRA D’AVILLA JÚNIOR, em razão da sua competência,  empenho e 
exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  
e  Aplausos ao SR. VICENTE PASSOS FRANCO, em razão da sua competência,  empenho e 
exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  
e  Aplausos ao SR. MICHEL VICENTE PASSOS FRANCO, em razão da sua competência,  
empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao SR. PAULO RAIMUNDO DO AMARAL, em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. 
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Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a Sra. REGINA MENDES TEIXEIRA, 
em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. 
Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. ROSIMERY DO 
NASCIMENTO ARAÚJO, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. 
SILVIO CARDOSO DANTAS, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. 
THIAGO MIRANDA PEREIRA, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. 
VILMA QUINTINO MARTINEZ, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. 
TOVAR DA SILVA SANT’ANNA,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania 
no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao SR. 
ROBERTO DE OLIVEIRA RIBEIRO, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao SR. ILTON DA SILVA SANTANA , em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao SR. ARMINDO SILVA, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. 
LÍDIA DE OLIVEIRA RIBEIRO RÉ, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao SR. RICARDO DE OLIVEIRA RIBEIRO, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao SR. ÁLVARO DE OLIVEIRA RIBEIRO,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao SR. ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA RIBEIRO, em razão da sua competência,  empenho e 
exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  
e  Aplausos ao SR. MÁRCIO JOSÉ HORÁCIO , em razão da sua competência,  empenho e exemplo 
de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  
Aplausos ao SR. DOM LUCIANO BERGAMIN,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo 
de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  
Aplausos a  SRA.  ALESSANDRA VITORINO DE AGUIAR,  em razão da sua competência,  
empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao SR ALEXANDER  FREIRE DE LEMOS,  em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. ANA CAROLINA DA SILVA BERNARDO PINTO , 
em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. 
Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. ANA MARIA BORDALO 
COSTA SOUZA, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de 
sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. ANDRESA 
SALES DA COSTA CRUZ, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos A  SRA. 
ARIANE DA SILVA PINTO,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”.  
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Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. DANIELA APARECIDA 
BOAVENTURA de Souza , em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA.  
DANIELLE BORDALO DA COSTA SOUZA, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
a  SRA. EDILAINE MILAGRES AMARAL,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
a  SRA. ÉRICA DOS ANJOS ROCHA DA SILVA,  em razão da sua competência,  empenho e 
exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  
e  Aplausos a  SRA. FABIANA  DIAS DA SILVA DE VASCONCELOS, em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. INGRID DA SILVA VALDEVINO,  em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. IZABEL CRISTINA SILVA GUIMARÃES, em razão 
da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. JOSEANE SILVA DOS SANTOS,  em 
razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. 
Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. JULIANA MONIQUE LIMA DE 
OLIVEIRA,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. KATIA CRISTINA 
BRUNO BELOTI,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de 
sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. LUCIENE 
SANTOS DA SILVA LUDUVICE , em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania 
no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. 
MARCIA TEREZINHA DA SILVA, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania 
no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. 
MARIA LUCIA  DOS SANTOS, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. 
MARILICE  SILVA SOUZA, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. 
MONIQUE BORDALLO, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. 
MONIQUE KELLY CAMARINHO  DA SILVA,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo 
de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  
Aplausos a  Sra. Rosana Cesário Goulart Aguiar, em razão da sua competência,  empenho e 
exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  
e  Aplausos a  SRA. SIMONE RAQUEL IGLESIAS MARINO, em razão da sua competência,  
empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos a  SRA. SUSAN CORRÊA DA SILVA  OLIVEIRA, em razão da sua 
competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos a  SRA. SUZANA MOURA NOBRE ALVES DO 
NASCIMENTO, em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de 
sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao  SR. CLEITON ALVES 
DE MORAES,   em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de 
sua função”. 
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Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao  SR.  EDUARDO DOS SANTOS 
PAIVA,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao  SR.  JAMIL FERNANDES 
DA SILVA ,em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao  Sr. Leandro Souza Bráz, , 
em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. 
Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao  SR.  MARCIO JOSE HORTÊNCIO  
FERREIRA em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”.Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao  SR.  JOSÉ CARLOS 
GONZAGA ,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao  SR.  MAXWELL 
FERNANDES VIEIRA ,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao  SR. 
ALEXANDRE FORTUNATO  ESPINAR ,  em razão da sua competência,  empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
a  SRA. MARIA DAS DORES  NEPOMUCENO, em razão da sua competência,  empenho e exemplo 
de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos 
a Sra. MARLI BRAGA DA SILVA, em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania 
no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. 
MARLENE GOMES BRAGA BRASIL, em razão da sua competência, empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a 
Sra. JEANE RENATA BRAGA LEONISSA, em razão da sua competência, empenho e exemplo de 
cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a 
Sra. JAQUELINE BRADA BRASIL XIMENES DO PRADO, em razão da sua competência, empenho 
e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações 
e Aplausos a Sra. ALESSANDRA BRAGA BRASIL, em razão da sua competência, empenho e 
exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos a Sra. VALESKA CRISTIAN FERREIRA DA SILVA, em razão da sua competência, 
empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos a Sra. CATIA CRISTINA SILVA TOLEDO, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. MARIANA NOGUEIRA DA MOTTA, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. JHOANE GOMES SEIXAS, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. VIRGÍNIA DE SOUZA CRUZ, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. ESTER DA SILVA GOMES, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
moção de Congratulações e Aplausos a Sra. TATIANA FÁTIMA NASCIMENTO, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. DAIANA BELAO MIGUEL TEIXEIRA CUNHA, em 
razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”.  
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Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. CRISTIANE BENÍCIO ALVES, em 
razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. PRISCILA SILVA DE ARAUJO COSTA, em 
razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. JULIANA DIAS BRAGA, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. ROBERTA DOS SANTOS BRAGA, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. RAFAELE DOS SANTOS BRAGA, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. AMANDA RIBEIRO DE MENEZES, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. ROSANA C. LEMOS FERREIRA, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. ANDREA FERREIRA ADELAYDE, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. SOLANGE MARTINS DA SILVA ROCHA, em razão da 
sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede moção de Congratulações e Aplausos a Sra. VANESSA PEREIRA BOMFIM, em razão da 
sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede moção de Congratulações e Aplausos a Sra. LÍVIA DOS SANTOS BRAGA, em razão da 
sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. MARIA EDUARDA VERÍSSIMO DE 
OLIVEIRA, em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. JORGE RENATO BRAGA 
LEONISSA, em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. WAGNER HOLANDA 
CAVALCANTE, em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de 
sua função”. Assunto: “Concede moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. TIAGO SOUZA DA 
SILVA, em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. THAÍS DE PAULA DA 
SILVA, em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. LUISE DIAS BRAGA, em 
razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. VITOR HUGO XIMENES DO PRADO, em 
razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. ELIANE DE SOUZA DIAS, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. ALESSANDRA DA SILVA CESÁRIO, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. BEATRIZ MELO LIMA DA COSTA, em razão da sua 
competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. CLAUDIA MARQUES DIAS DE CARVALHO, em razão 
da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”.  
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Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. ELAINE MACHADO DA COSTA, 
em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. 
Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. JESSICA CALHEIROS DA SILVA, 
em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. 
Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. LANE DE LIMA MACHADO, em 
razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: 
“Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. CARLOS HENRIQUE DA COSTA 
SALUSTINO, em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. IGOR GOULART DE 
SOUZA, em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício de sua 
função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. HELANE MORAES DA 
COSTA SALUSTINO, em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no exercício 
de sua função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. CARLOS 
ANTONIO PEDRO SALUSTINO, em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania 
no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. 
MANOEL ALVES AZEVEDO, em razão da sua competência, empenho e exemplo de cidadania no 
exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. COSME 
ALEXANDRE NASCIMENTO MOREIRA DA SILVA, em razão da sua competência, empenho e 
exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos ao Sr. ALEXANDRE GONÇALVES NUNES, em razão da sua competência, empenho e 
exemplo de cidadania no exercício de sua função”. Assunto: “Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos a Sra. DANIELE DA SILVA ROCHA, em razão da sua competência, empenho e exemplo 
de cidadania no exercício de sua função”. Autor: Vereador  Roberto Emídio Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao Reverendo Clovis Rufino, por serviços sociais prestados 
à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias” Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  
Aplausos ao REVERENDO ISAÍAS DE SOUZA MACIEL, por serviços sociais prestados à Igreja 
Presbiteriana do Bairro Santo Elias” Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao 
PRESBÍTERO DR. HESIO CESAR DE SOUZA MACIEL ,  por serviços sociais prestados à Igreja 
Presbiteriana do Bairro Santo Elias” Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao 
PRESBÍTERO CLAYTON SILVA DA CRUZ  PINHEIRO, por serviços sociais prestados à Igreja 
Presbiteriana do Bairro Santo Elias”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao PRESBÍTERO CLOVIS RENATO SILVA DA COSTA,   por serviços sociais prestados à Igreja 
Presbiteriana do Bairro Santo Elias”. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos 
ao PRESBÍTERA ESDRA ROSA, por serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro 
Santo Elias.” Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao PRESBÍTERO ISAIAS 
JUSTINO,  por serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao PRESBÍTERO JOÃO CAETANO FREITAS , 
por serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao PRESBÍTERO LÁZARO CANDEIA  BARCELOS , por 
serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: “Concede Moção  
de  Congratulações  e  Aplausos ao PRESBÍTERO MARCELO ESTEVÃO  DIAS, por serviços 
sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao PRESBÍTERO NOEL DE FARIAS MELLO, por serviços sociais 
prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias. 
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Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao PRESBÍTERO PAULO ROBERTO 
BRITO, por serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao PRESBÍTERO SEBASTIÃO CARLOS 
MEIRELES , por serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao PRESBÍTERO SILAS JUSTINO, por serviços 
sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao PRESBÍTERO UBIRATAN LIMA DE OLIVEIRA , por serviços 
sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO BRUNO PINTO LIMA GARCIA,  por serviços sociais 
prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO ALEX CORREA SANTANA,  por serviços sociais 
prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO CARLOS ALBERTO DA SILVA LESSA,  por serviços 
sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias. Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao Diácono Divonilton Felix Leite , por serviços sociais prestados à 
Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  
Aplausos ao DIÁCONO EMANOEL SOARES DA SILVA , por serviços sociais prestados à Igreja 
Presbiteriana do Bairro Santo Elias. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao 
DIÁCONO EMANOEL SACRAMENTO FILHOS, por serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana 
do Bairro Santo Elias. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO 
JORGE CAMARGO PINTO , por serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo 
Elias. Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO  LUIZ HORÁCIO 
DA SILVA LESSA, por serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias. 
Assunto: “Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO  JOSÉ FELIPE 
SANTIAGO,  por serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias. Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO MAURIVALDO FERREIRA 
GOMES,  por serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: 
“Concede Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO  RIVAN RIBEIRO DOS SANTOS ,  
por serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: “Concede 
Moção  de  Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO SÉRGIO BARCELLO  PEREIRA, por 
serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: “Concede Moção  
de  Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO  TEÓDOLO TERTULIANO DA SILVA NETO,  por 
serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: “Concede Moção  
de  Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO HUMBERTO CARVALHO DA SILVA GARCIA, por 
serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: “Concede Moção  
de  Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO PAULO DE SOUZA NEVES GARCIA, por serviços 
sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: “Concede Moção  de  
Congratulações  e  Aplausos ao DIÁCONO BERNARDO CAVALCANTE DA SILVA GARCIA,  por 
serviços sociais prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.” Assunto: “Concede Moção  
de  Congratulações  e  Aplausos AO DIÁCONO WALTER DOS SANTOS ,  por serviços sociais 
prestados à Igreja Presbiteriana do Bairro Santo Elias.”  
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O senhor presidente, vereador Sancler Nininho franqueou a palavra aos vereadores em Tema Livre 
com 10 minutos aparte. TEMA LIVRE: Vereador Gion Flor foi à Tribuna: Desejou boa noite a 
todos que estavam presentes. Agradeceu a Deus pela oportunidade por estar mais uma vez na 
tribuna, e sempre que o mesmo tiver a oportunidade irá exaltar seu nome. Saldou a todos os 
vereadores, a todos os vereadores, a mesa diretora e a todos os servidores da Casa Legislativa, e 
em especial seus assessores na pessoa do Robson Couto de Lima Júnior, mais conhecido como 
“Binho”. O mesmo apresentou 15 Indicações Legislativas, e ressaltou algumas delas que fala sobre 
a “criação de vagas de estacionamento à 45º na Av. Nilo Peçanha e Rua Itaparica, próxima a Praça 
Pindorama”. O mesmo explicou que o local está sendo utilizado de forma irregular pelos motoristas, 
pois não há regulamentação e, com poucas vagas para atender os municípios. A outra indicação é a 
implementação de caçambas específicas para depósito de lixo em pontos estratégicos de todos os 
bairros de Mesquita. O mesmo disse que visa dificultar que animais abandonados espalhem lixo dos 
moradores nas vias antes da coleta. O mesmo protocolou 15 pedidos de providências e ressaltou o 
tapa buraco na Rua Afrânio Peixoto, situada na localidade mais conhecida como Jaqueira, no bairro 
Rocha Sobrinho, pois o logradouro faz parte do principal acesso alternativo aos bairros BNH, Rocha 
Sobrinho, e Banco de Areia, sendo utilizado principalmente para fuga dos engarrafamentos 
causados pelas manobras de trem da NRS, e a mesma solicitação nas ruas Júlio Dantas e Henrique 
Lage. O mesmo acredita que o prefeito Jorge Miranda e o vice-prefeito Ricardo Lucena, estão 
fazendo um belíssimo trabalho a frente da Prefeitura Municipal de Mesquita, e com isso pediu para 
que ambos olhem com carinho todos os pedidos de providências. Externou seus sentimentos ao 
vereador Thiago Barbante pela perda da sua esposa. Finalizou sua fala deixando uma reflexão o 

Salmo 46 - Deus é o nosso refúgio e fortaleza, socorro bem presente na angústia, Deus faz 

cessar as guerras até o fim da terra, quebra o arco e corta a lança, queima os carros no fogo. 

Aquieta-vos e sabei que eu sou Deus, serei exaltado entre as nações; Serei exaltado sobre a 

terra (...). Não houve ORDEM DO DIA, então o senhor presidente, vereador Sancler Nininho 

concedeu a palavra aos vereadores em Explicações Pessoais com 05 minutos sem aparte. O 
mesmo pediu ao vice-presidente, vereador Roberto Emídio para assumir a presidência para fazer o 
uso da tribuna.  Vereador Sancler Nininho foi à Tribuna: Externou sentimentos de harmonia, amor 
e compaixão e muita fé em Deus para o amigo e vereador Thiago Barbante, pois o mesmo está 
passando por dias difíceis devido a perda da sua esposa. Que Deus possa dar forças a toda família. 
O mesmo pediu desculpas aos vereadores, pois havia marcado uma reunião com os mesmos e não 
pode comparecer, mas um funcionário responsável o representou, pois no mesmo horário estava 
reunido com o vereador Roberto Emídio e com a vereadora Ana Cris Gêmeas. Disse a todos os 
presentes que a reunião que  foi muito produtiva e de suma importância, pois infelizmente tem 
pessoas que estão fazendo de tudo para denegrir a imagem dos vereadores, e em conversa com o 
vice-presidente vereador Roberto Emídio, que é um grande parceiro e juntos conduzem os trabalhos 
da Casa Legislativa, concordaram que a partir do presente momento, através de um ATO que será 
publicado, o mesmo passará seus poderes administrativos da Casa Legislativa para o vice -
presidente vereador Roberto Emídio, mas a parte do ministério público, tribunal de contas e a parte 
externa, o mesmo responderá como presidente da Câmara, e sobre, contratos, pagamentos e 
composição política dentro do legislativo o vice-presidente, vereador Roberto Emídio se 
responsabilizará, sendo assim dividindo as responsabilidades. 
 
 

12 

 



             ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
                                                  CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA      

        SETOR DE ATA  
 

                                           
 

Câmara Municipal de Mesquita 
Rua Arthur de Oliveira Vecchi, n° 260, Centro – Mesquita – RJ – CEP: 26553-080 

Telefone: (21) 2796-2174 – Ramal: 36 

 
 
 
 
 
E, independentemente da opinião dos vereadores, o mesmo como presidente da câmara e o vice-
presidente irão ouvir a opinião dos demais vereadores, inclusive da vereadora Ana Cris Gêmeas, 
para que a mesma se sinta abraçada por todos da Casa Legislativa. Pois a mesma e sua irmã no 
auge da sua experiência, puderam apontar acertos, erros, avanços e não avanços dentro da atual 
gestão. Disse que todos tem que ser humildade para saber que tudo é passageiro, pois atualmente 
estão como vereadores, amanhã podem não estarem mais. E, a partir do ato que será publicado em 
diante todas as atitudes serão tomadas após reunião com os 12 vereadores, e as decisões 
administrativas caberão ao senhor presidente, vereador Sancler Nininho, ao vice-presidente, 
vereador Roberto Emídio e ao senhor secretário, vereador Bruno Lucena, os quais componentes da 
Mesa Diretora. Aproveitou o momento para dizer que todos precisam de um grupo político com 
sabedoria e discernimento para alcançar novos horizontes na vida pública. Agradeceu a todos os 
vereadores e em especial a vereadora Ana Cris Gêmeas que será o “guru” da Mesa Diretora. 
Lembrou da perda de um grande funcionário que operava o som, Sr. Jamilton Sanches, que era 
amigo particular do vereador Gelson Henrique, aproveitou o ensejo e pediu para que o vereador 
Gelson Henrique falasse do seu amigo. Com a fala, vereador Gelson Henrique: Desejou boa noite 
a todos os presentes e falou que Sr. Jamilton sempre foi um homem de caráter, chefe de família, e 
sempre foi grande companheiro de caminhada durante seus três mandatos e, o mais importante, um 
ser humano de um bom coração e grande amigo. Com a perda do amigo, o mesmo indicou outro 
amigo Sr. Celso para dar continuidade ao trabalho como operador de som da Câmara e agradeceu a 
todos por ter lembrado do seu grande amigo. Após sua fala o vereador Sancler Nininho reassumiu a 
presidência e pediu 1 minuto de silêncio pelas perdas devido o COVID-19. Vereador Roberto 
Emídio foi à Tribuna: Desejou boa noite a todos os presentes. Externou seus sentimentos à todas 
as vítimas do COVID-19, ao vereador Thiago Barbante pela perda da sua esposa e ao senhor 
Jamilton, que era um grande funcionário da Casa Legislativa. Falou sobre a união que terá entre os 
presidentes da Casa, pois foram detectados erros e acertos pelo mesmo e pela vereadora Ana Cris 
Gêmeas, e tendo a união os erros não acontecerão já os acertos, é obrigação de ambos. Dentro 
disso surgirá algumas mudanças necessárias para a administração da Casa Legislativa. Disse que 
em uma conversa com a vereadora Ana Cris Gêmeas, onde a mesma externou algumas questões 
que estavam desagradando, e que independentemente da questão política, os atos terão que ser 
discutidos entre 12 vereadores, sendo assim, terá total transparência em todos os projetos 
apresentados. O mesmo disse que é exigente, mas, como não era responsável, não poderia opinar 
e assim exigir algo, mas agora o mesmo tendo a total liberdade, irá exigir o que for necessário, para 
assim não haver mais problemas. Agradeceu a confiança que foi dada através do senhor presidente, 
vereador Sancler Nininho. Finalizou sua fala dizendo que irá honrar sua atuação junto com o senhor 
secretário, vereador Bruno Lucena, para que ambos façam um trabalho com excelência. Vereador 
Bruno Lucena foi à Tribuna: Desejou boa noite a todos os presentes. Prestou seus sentimentos ao 
amigo vereador Thiago Barbante pela perda da sua esposa. Em relação a fala do senhor presidente 
da Casa, o mesmo se sentiu surpreso pela decisão de ambos os presidentes da Casa Legislativa, 
não só o ele, mas, todos os nobres vereadores. Mas, como foi uma decisão monocrática, e sendo 
para o bom relacionamento da Casa, irá seguir a decisão. Parabenizou o prefeito Jorge Miranda pelo 
belíssimo trabalho que está realizando na Cidade, e principalmente na área da saúde, onde o senhor 
vereador apresentou uma indicação legislativa que se tratava da implantação de um Drive Thru da 
vacinação, onde praticamente foram vacinadas mais de 10 mil pessoas, com apenas quatro meses 
de funcionamento.  
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Parabenizou o senhor secretário de governança Renato Miranda, pelo belíssimo trabalho que vem 
desenvolvendo dentro do município de Mesquita, pois requer muito profissionalismo e expertise. 
Parabenizou também seu irmão e atual vice-prefeito Ricardo Lucena, por estar acompanhando e se 
mantendo sempre ao lado do prefeito Jorge Miranda para o desenvolvimento da cidade. Vereadora 
Ana Cris Gêmeas foi à Tribuna: Saldou a todos os vereadores que compõem a Tribuna e ao 
público presente. Disse a todos e em especial os vereadores e principalmente aos vereadores que 
compõem a Mesa Diretora, a importância e o valor que existe num diálogo. Pois, todos sabem que 
através do diálogo muitas coisas são resolvidas e, a mesma todos os dias pede sabedoria a Deus na 
condução do seu mandato e, não tem dúvidas de que todos os vereadores também pedem, pois não 
é fácil assumir um mandato com tantos problemas que estão enfrentando, principalmente em 
relação a pandemia. Disse que todas as licitações que a mesma fez desde o início do mandato e 
ainda faz, são solicitações de informações para que a cidade continue avançando. Disse que houve 
um diálogo entre o Senhor Presidente e o Senhor Vice-presidente da Casa Legislativa em relação 
aos requerimentos, pedidos de informações que a mesma fez a Casa, estão sendo prontamente 
respondidos. Direcionando sua fala ao senhor presidente, vereador Sancler Nininho, disse que a 
todo momento erramos e acertamos, pois, a vida é um aprendizado contínuo, errando e acertando. 
Sempre diz que a cidade de Mesquita é uma grande escola, que aprende com os problemas das 
famílias e as lutas que são construídas na cidade, garantindo os direitos da população. Aproveitou o 
momento para dizer sobre ter mais diálogo entre os 12 vereadores sobre algumas questões 
importantes que estão acontecendo na cidade, uma delas é a questão da vacinação contra o 
COVID-19, pois se querem estender, precisam seguir determinações do Ministério da Saúde. E 
outra situação que os vereadores foram interpelados por alguns professores, mas, que precisam ter 
um diálogo com a procuradoria da cidade, em relação as demissões que estão acontecendo de 
professores e demais servidores. Pois, no ano de 2018 houve uma chamada para que os 
professores e servidores pudessem estar se equilibrando a quantidade de matrículas regidas por lei 
e, assim fizeram. Os servidores do ano de 2020 também foram chamados para se regularizar, mas, 
infelizmente após a chamada foi aberto um PAD - Processo Administrativo Disciplinar, e alguns 
funcionários estão sendo demitidos. Falou também sobre uma questão muito importante que é o kit 
de alimentação escolar. A mesma percebeu que a prefeitura está desempenhando para fazer as 
licitações para obter o cartão de alimentação. Mas, devido a essa espera as famílias estão 
necessitando de ajuda. Frisou dizendo que a responsabilidade de quem assume a presidência da 
Casa Legislativa, não é somente da presidência, e sim de todos os vereadores da Casa, em relação 
a gastos diários, ações administrativas, dentre outros, os 12 vereadores precisam assumir junto a 
Mesa Diretora de forma sábia e responsável. Agradeceu a compreensão de todos, pois irão 
continuar de forma conjunta para o avanço da cidade. Externou seus sentimentos ao vereador 
Thiago Barbante pela perda de sua esposa, pois a mesma na condição de mãe, mulher e 
principalmente de ser humano, entende o que aconteceu, pois, infelizmente é o sofrimento de muitas 
famílias que perderam seus entes queridos. Vereador Thiago Barbante foi à Tribuna: Desejou boa 
noite a todos os presentes, a Mesa Diretora, e aos nobres vereadores. Agradeceu o carinho do 
senhor presidente da Casa, dos vereadores que puderam estar diretamente com ele no momento 
tão difícil e aos que estiveram mesmo que indiretamente, e aos funcionários da Casa que enviaram 
mensagens de apoio.  
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Agradeceu também a vereadora Ana Cris Gêmeas e sua irmã Cris por todo apoio prestado a sua 
família. Como não houve mais vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o senhor presidente, 
vereador Sancler Nininho pediu a permissão aos demais vereadores para que o menino Andryew 
Caleb Casemiro, 10 anos, morador da cidade de Mesquita, parlamentar por um dia, encerrasse a 
Sessão Ordinária. Com a fala, Andryew Caleb: Desejou boa noite a todos os presentes. Externou 
sua felicidade e agradeceu ao senhor presidente, vereador Sancler Nininho por mais uma vez 
participar de uma sessão na câmara. Disse que está orando para que o senhor presidente da Casa 
consiga vencer mais uma vez a eleição. Agradeceu aos demais vereadores pela oportunidade e 
convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mesquita.      
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